



Osnovna šola Janka Glazerja Ruše,
Lesjakova ulica 4, 2342 Ruše, <http://www.glazer.si>

OBVEZNI IZBIRNI PREDMET – NEMŠČINA

Učiteljica: Tatjana Lubej

Vrsta predmeta: triletni

Razred: 7., 8. in 9.

Zakaj izbrati nemščino kot obvezni izbirni predmet?

Nemščina kot obvezni izbirni predmet lahko učencem omogoča priložnosti za učenje o nemški kulturi, jeziku, gospodarstvu in družbi. To lahko pomaga pri širjenju njihovega znanja in razumevanja sveta okoli njih.

Obstaja več razlogov, zakaj bi lahko izbrali nemščino kot obvezni izbirni predmet.

Nekateri od teh razlogov so:

Jezikovne sposobnosti: Študij nemščine lahko izboljša vaše splošne jezikovne sposobnosti, saj ima nemščina podobno gramatiko kot druge germanske jezike, kot so angleščina, nizozemščina in švedščina. To znanje lahko olajša učenje drugih jezikov v prihodnosti.

Potovanja: Nemčija je priljubljena turistična destinacija z različnimi znamenitostmi, kot so gradovi, muzeji in naravni parki. Znanje nemščine vam lahko pomaga pri komunikaciji s tamkajšnjimi prebivalci in vam omogoči boljše razumevanje krajev, ki jih obiskujete.

Kultura: Nemčija ima bogato kulturo, ki sega od literature, filma in glasbe do arhitekture, umetnosti in zgodovine. Znanje nemščine vam lahko pomaga pri raziskovanju te kulture in njenem razumevanju.

Akadske možnosti: Nemčija ima številne visoko rangirane univerze in raziskovalne institute. Znanje nemščine vam lahko odpre vrata do številnih akademskih programov in raziskovalnih možnosti.

Gospodarska pomembnost: Nemčija je ena izmed največjih svetovnih gospodarstev, zato ima znanje nemščine lahko veliko vrednost za poslovne priložnosti v prihodnosti. Znanje nemščine vam lahko pomaga tudi pri iskanju zaposlitve v mednarodnih podjetjih, ki imajo sedež v Nemčiji.

Vsekakor je odločitev o izbiri obveznega izbirnega predmeta odvisna od vaših interesov, ciljev in ambicij. Če vas zanima nemška kultura in jezik, se lahko izbira nemščine kot obveznega izbirnega predmeta izkaže za koristno in zadovoljivo.

